
РЕЗУЛЬТАТИ АНОНІМНОГО 
ОПИТУВАННЯ

"АДАПТАЦІЯ ЗДОБУВАЧІВ 
ОСВІТИ І КУРСУ ДО НАВЧАННЯ"



ЧАСТКА РЕСПОНДЕНТІВ ЗА СТАТТЮ



ЩО ДЛЯ ВАС БУЛО ПОШТОВХОМ ДО ВСТУПУ 
В НАШ КОЛЕДЖ?

Блок 1 "Вступ до коледжу"



ЯК ВИ ДІЗНАЛИСЯ ПРО КОЛЕДЖ ТА 
ОБРАНУ СПЕЦІАЛЬНІСТЬ?



ЧИМ ВИ ЗАЙМАЛИСЯ ПЕРЕД НАВЧАННЯМ В 
КОЛЕДЖІ?



ЧИ ЗАДОВОЛЕНІ ВИ ЯКІСТЮ ВСТУПНОЇ 
КАМПАНІЇ?



НА ВАШУ ДУМКУ, ВСТУПНА КАМПАНІЯ 
ПРОХОДИЛА ПРОЗОРО?



ЩО НА ВАШУ ДУМКУ, ПОТРІБНО ПОКРАЩИТИ В 
ПРИЙМАЛЬНІЙ КОМІСІЇ ПІД ЧАС ВСТУПНОЇ 

КАМПАНІЇ?
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ЧИ ПЛАНУЄТЕ ВИ ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ НАВЧАННЯ 
ПРАЦЮВАТИ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ ЗА ЯКОЮ ЗАРАЗ 

НАВЧАЄТЕСЯ?



Блок 2. Адаптація до навчання

НА ВАШУ ДУМКУ, ЧИ УСПІШНО ВИ ПРОЙШЛИ 
ПРОЦЕС АДАПТАЦІЇ ДО УМОВ НАВЧАННЯ В 

КОЛЕДЖІ?





ЩО ВАМ ДОПОМАГАЄ ПРИЗВИЧАЇТИСЯ ДО 
УМОВ НАВЧАННЯ В КОЛЕДЖІ?



ЯКІ СТОСУНКИ СКЛАЛИСЬ У ВАС З ДНОГРУПНИКАМИ?



ЩО ДЛЯ ВАС БУЛО НАЙВАЖЧИМ НА 
ПОЧАТКОВОМУ ЕТАПІ НАВЧАННЯ В КОЛЕДЖІ?



ЧИ НАДАЄТЕ ДОПОМОГУ ОДНОГРУПНИКАМ ДЛЯ 
ПОЛЕГШЕННЯ АДАПТАЦІЇ?



ЧИ ЦІКАВО ВАМ НАВЧАТИСЯ У КОЛЕДЖІ?



ЧИ ГОТУЄТЕ ВИ ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ?



ЩО ЗАВАЖАЄ ВАМ ДОСЯГТИ КРАЩИХ 
РЕЗУЛЬТАТІВ ТА УСПІХІВ У НАВЧАННІ?



ЩО ВИ НАЙБІЛЬШЕ ЦІНУЄТЕ У ВИКЛАДАЧАХ?



ПРОАНАЛІЗУЙТЕ, БУДЬ ЛАСКА, ЗВЕРНЕННЯ 
"ВИКЛАДАЧ-СТУДЕНТ"



ЯК БИ ВИ БАЖАЛИ, ЩОБ ДО ВАС ЗВЕРТАЛИСЬ 
ВИКЛАДАЧІ?



ЯКІ ОРГАНІЗАЦІЙНІ ТРУДНОЩІ ВИНИКЛИ У ВАС ЗА 
ПЕРІОД НАВЧАННЯ В КОЛЕДЖІ? (НАПИШІТЬ)
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ЗАМІНИ В РОЗКЛАДІ

ПОЄДНАННЯ РОБОТИ І НАВЧАННЯ



ЩО ПОТРІБНО УДОСКОНАЛЮВАТИ В КОЛЕДЖІ ДЛЯ 
ПОКРАЩЕННЯ АДАПТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

ПЕРШОГО КУРСУ, ПОБАЖАННЯ ВИКЛАДАЧАМ ЩОДО 
ЯКОСТІ ВИКЛАДАННЯ ТОЩО
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